Pacxop 6eH3unHa 3a 1 yac paboThl ==
TC RENAULT LOGAN ¢ 01.09.2023 r
(ans yyawmxca LWKOAIbI)

CkopocTb yuebHoro aBTomobuns 40 KM B Yac

pacxoa 6eH3nHa Ha 100 km 7,2X1,15=8,3 5.

pacxos 6eHsnHa Ha 1 yac npobera (40X 8,3):100 = 3,3n.
LEHA 6eH3nHa A-92 oT 48,50 no 50,00 (3,3 51 X 50,00)

CroumocTb 6eH3nHa 3a 1 yac (60 MUHYT) 06yyeHuma coctasuT 165,00 py6.
CronmocTtb 6eH3uHa 3a 1 y4ebHbIit yac (45 MUHYT) 06y4eHuns cocTaBut 125,00.py6.

WToro ctoumoctb 6eH3uHa 33 2 y4yebHbIxX yaca (90MUH) 06yyerus coctasut 250,00 py6.

pacuet coctasun 1. 6yxrantep »/,;/ MoHaxosa E.C.



